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A községnapi rendezvénysorozat vasárnap, október 18-án kezdődött és szerdán, október 21-én ért véget. A négy nap alatt hat jeles rendezvény-
nyel tisztelegtünk ünnepünk előtt. 

A sorozat a Művészetek Háza színháztermében kezdődött, ahol a tavalyi évhez hasonlóan sor került a Kárpát-medencei magyarok zenéje 
elnevezésű koncertre. A színpadon bemutatkozott a palócos tájszólással beszélő és éneklő, felvidéki származású Agócs Gergely és lánya Juli-
anna, a jól ismert és nagyon népszerű budapesti Sebő Együttes valamint a hozzánk már szinte hazajáró Bakos Árpád, az Ethnokor Együttes két 
tagjának kíséretében.

Hétfőn egy újabb emléktábla került fel az oromhegyesi Csákó-halmon lévő emlékműre. Az ünnepi megemlékezésre a rossz időjárási körül-
mények miatt ezúttal nem az emlékműnél, hanem a Faluházban került sor. 

A községnapi programsorozat következő állomása a városháza előcsarnoka volt, ahol hétfőn este megnyílt Pósa Károly képzőművész Ma-
gyarkanizsát és környékét ábrázoló alkotásaiból összeállított tárlata. 

Kedden a községi képviselő-testület ünnepi ülésével folytatódtak a programok. A díszülést jelenlétével, talán most először, Magyarkanizsa 
mind a 11 testvérvárosa megtisztelte. Dr. Bimbó Mihály polgármester köszöntője előtt a megjelentek megnézték a községről készült, az elmúlt 
egy év eseményeiről szóló kisfi lmet. 

– Az elmúlt egy évtől soha nehezebb ne legyen! – hangoztatta ünnepi beszédében a polgármester, aki elmondta, hogy a község mindennapjai-
ra elsősorban a nehéz gazdasági helyzet és a migránsok okozta gondok nyomták rá bélyegüket, de vannak területek, közöttük a szociális védelem, 
amelyekre ennek ellenére büszkék lehetünk.

A díszülésen kiosztásra kerültek a legrangosabb községi elismerések. Ezzel az eseménnyel külön írás foglalkozik lapunk mai számában, ahol 
a kedves olvasó megismerkedhet a díjazottakkal. 

Az ülés végén dr. Tóth Lajos, Felsőzsolca polgármestere 100 ezer forintos támogatást adott át az oromhegyesi diáklánynak, Német Eszter-
nek.

Kedden délután a hagyományoknak megfelelően sor került a Magyarkanizsa eredetét jelző emlékhely megkoszorúzására a Halász téren, majd 
a Dobó Tihamér Képtárban megnyílt Sagmeister Péity Laura kiállítása. 

Az ünnepnap záróeseménye a budapesti Vidám Színpad nagy sikerű bemutatkozása volt. A Michael Parker: Szerelmes nagykövet című víg-
játékban nálunk is jól ismert és kedvelt színészek egész sorának kacaghatott és tapsolhatott a színháztermet megtöltő közönség. 

A programsorozat zárásaként szerdán délelőtt a József Attila Könyvtár Koncz István-termében a Kiss Lajos Néprajzi Társaság az idén is meg-
szervezte a Papp György Emlékkonferenciát, amelyen a neves magyarkanizsai szociográfusnak, nyelvésznek, kutatónak és közösségteremtőnek 
igyekszik évről évre méltó emléket állítani. 
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Az elmúlt egy évtől nehezebb soha ne legyen!
– Szerényen, de színvonalas programokkal ünnepeltük meg községünk napját –


